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 Exercice 1 : Écris ces phrases à la personne correspondante du pluriel.  
 

● La lionne saisit sa proie.  Les lionnes saisissent leur proie. 

● Je surgis dans la chambre en criant.  Nous surgissons dans la chambre en criant. 

● Tu assainis l’air en ouvrant la fenêtre.  Vous assainissez l’air en ouvrant la fenêtre. 

● Ce produit adoucit le linge.  Ces produits adoucissent le linge. 

● Il mincit grâce au régime.  Ils mincissent grâce au régime. 

● La cloche retentit tous les jours à dix heures.  Les cloches retentissent tous les jours à dix heures. 

 

 Exercice 2 : Écris ces phrases au présent de l’indicatif. 
 

● J’ai saisi tout le texte sur mon ordinateur.  Je saisis tout le texte sur mon ordinateur. 

● Je démentais cette information.  Je démens cette information. 

● Il sentit la bonne odeur de pain grillé  Il sent la bonne odeur de pain grillé. 

● Fanny rougissait souvent.  Fanny rougit souvent. 

● Nous avons franchi le ruisseau.  Nous franchissons le ruisseau. 

● Mon voisin a prévenu les pompiers.  Mon voisin prévient les pompiers. 

● Finiras-tu ce reste de purée ?  Finis-tu ce reste de purée ? 

● Vous avez obéi sans rechigner.  Vous obéissez sans rechigner. 

● Natacha repartira en Bretagne l’an prochain.  Natacha repart en Bretagne l’an prochain. 

● Avez-vous menti à vos parents ?  Mentez-vous à vos parents ? 

● Détenait-il toujours ce vieux grimoire ?  Détient-il toujours ce vieux grimoire ? 
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